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Pályázati Útmutató 

 

A Vas Vármegyei ÉFOÉSZ Egyesülete 2024-ben is meghirdeti a Horváth Róbert Vas 

Vármegyei Önérvényesítő Díjat. 

A Vas Vármegyei ÉFOÉSZ Egyesülete a Horváth Róbert Vas Vármegyei 

Önérvényesítő Díjat 2022-ben alapította azzal a céllal, hogy a Vas Vármegyében élő 

tehetséges értelmi fogyatékossággal élő emberek felismerjék saját erőforrásaikat és 

ösztönözve legyenek arra, hogy meg tudják mutatni a mindennapokban elért 

sikereiket. A díjjal a díjazottak kiemelkedő képességeit kívánja az Egyesület 

elismerni és díjazni. 

Jelentkezők/jelöltek köre:  

A 18-40 év közötti tehetséges értelmi fogyatékossággal élő személyek, akik 

kiemelkedő teljesítményt nyújtanak a munka/önérvényesítés, valamely sport vagy a 

művészet területén. 

Feltételek:  

Önálló jelentkezés esetén egy pályázó csak egy pályázati anyagot adhat be. A 

díjazott személyére javaslatot tehetnek a jelöltet ismerő szakemberek, tanárok, 

szülők, családtagok, ismerősök, barátok. 

A pályázati anyag tartalma: 

- Jelentkezési lap 

- Hozzájárulási nyilatkozat 

A postán feladott pályázatnak legkésőbb 2024. november 20-ig be kell érkeznie a 

Vas Vármegyei ÉFOÉSZ Egyesülete 9700 Szombathely, 11-es Huszár út 116. 

székhelyére vagy e-mailben a vasiefoesz@gmail.com-ra. 

 

Kérjük a jelentkezési lapot olvashatóan szíveskedjenek kitölteni. 

A Horváth Róbert Díj témájánál kérjük csak egy kategóriát karikázzon be. 

A jelölt személy életútjánál kérjük változatosan a lényeget kiemelve írjon. 

A hozzájárulási nyilatkozatot és a jelentkezési lapot is kérjük aláírni. 
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Az értékelés menete 

Azok a pályázatok kerülnek szakmai értékelésre, melyek a formai értékelés 

(határidőre hiánytalanul beérkezett) során megfelelnek. 

A szakmai értékelésben külső szakértők vesznek részt, akik témánként egy jelöltre 

tesznek javaslatot. 

A Díjak átadására december közepén kerül sor. 

 

 

Sok sikert kívánunk a pályázat megírásához! 

 

Németh Klára 

Vas Vármegyei ÉFOÉSZ Egyesülete 

 


